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Milyen cikkeket várunk a Progressive Magazinba?

A Progressive Magazin célja, hogy a hazai kis- és középvállalkozások
vezetői számára valódi, gyakorlati értéket nyújtson. Olyan cikkeket
várunk, amelyek — miközben bemutatják a klaszter
tagszervezetekben rejlő tudást, tapasztalatot és innovációs
potenciált — nemcsak tájékoztatnak, hanem segítenek eligazodni a
gazdasági, technológiai és szabályozási környezet változásaiban.

Kinek szól?

Elsősorban olyan felsővezetőknek, akik nemcsak reagálni akarnak a
változásokra, hanem előre gondolkodnak. Akik keresik a jó
gyakorlatokat, a működő megoldásokat, és nyitottak arra, hogy más
ágazatokból is tanuljanak. A magazin célcsoportja a tág értelemben
vett építőipari ökoszisztéma döntéshozói.

Miért érdemes publikálni?

A Progressive nemcsak magazin, hanem szakmai platform is. A
publikálás lehetőséget ad arra, hogy:

láthatóvá váljon a klasztertagok szakértelme, erősödjön a
szakmai presztízsük, új partnereket és ügyfeleket vonzzanak be,
tudásmegosztás révén fejlődjön a KKV szektor,
új és hiteles szakmai arcokat, innovációs nagyköveteket és
építőipari véleményvezéreket pozícionáljunk,
izgalmas témákat és nézőpontokat, valamint figyelemre méltó
interjúalanyokat mutassunk be együttműködő partnerünknek, a
Magyar Építő Fórum szerkesztőségének, hogy részletesebben
feldolgozva körbejárhassák az adott témát.

https://www.maeponline.hu/


Milyen témákat várunk?

A cikkek fókuszában mindig a vezetői döntéshozatal támogatása áll.
Olyan témákat keresünk, amelyek:

gyakorlati példákon keresztül mutatnak be megoldásokat,
építőipari innovációkat, projekteket és jó gyakorlatokat
ismertetnek,
segítenek eligazodni a technológiai fejlődés, digitalizáció vagy
fenntarthatóság kérdéseiben,
bemutatják, hogyan lehet egy KKV versenyképes, rugalmas és
jövőálló,
aktuális gazdasági, jogszabályi vagy EU-s trendekre reflektálnak.

Olyan írásokat publikálunk, amelyek mögött valódi tapasztalat,
esettanulmány vagy szakértői tudás áll. Célunk, hogy az olvasó
konkrét ötletekkel, új szempontokkal vagy döntési támpontokkal
gazdagodjon.

Formai elvárások

A cikk terjedelme kb. 4000–6000 karakter szóközökkel,
olvasmányos, közérthető formában, alcímekkel tagolva. 
A Progressive Magazin felülete lehetőséget biztosít a szerző
bemutatkozására cégbemutatással együtt, valamint a szervezet
logójának és weboldalának megjelenítésére is, így a publikáció
mellé kérünk egy logót, fotót a szerzőről, pontos cégnevet és
titulust, továbbá egy kb. 500 karakteres bemutatkozó szöveget.
A szöveg mellett lehetőség van jogtiszta (vagy kattintható
internetes hivatkozással rendelkező) fotók, infografikák, videók,
és egyéb vizuális elemek megjelenítésére.



Mitől lesz egy cikk Progressive-kompatibilis?

Közérthető, de szakmailag hiteles: nem szakzsargon, hanem
világos, tiszta nyelvezet.
Megoldásfókuszú: ne csak a problémát írjuk le, hanem a
lehetséges megoldási utakat is.
Presztízsemelő: mutassa be a szerző vagy a klasztertag cég
szakértelmét.
Tényalapú, nem marketinges: nem termékeket vagy
szolgáltatásokat reklámozunk, hanem tudást osztunk meg.

GYIK
Mit tehetek ha nincs időm az írásra, de szeretnék cikket megjelentetni?
Semmi probléma, készítünk egy rövid online interjút, majd az elkészült
cikket elküldjük ellenőrzésre.

Hogy jelenik meg az írásom a gyakorlatban?
Írásod a Progressive Magazin felületén jelenik meg a következő
formátumban: Példa cikk I. | Példa cikk II.

Hogyan népszerűsítitek a publikációt?
Cikkedet hírleveleinkben és közösségi média csatornáinkon népszerűsítjük.
Nem kell mást tenned, csak a kész anyagot egy kattintással tovább osztani.

Hogyan kerülhetek be a Magyar Építő Fórum szaklapjába?
Együttműködési megállapodásunk jegyében elküldjük publikációdat
Kövesdy Gábor főszerkesztőnek, majd összekötünk vele amennyiben a
téma felkelti az érdeklődését.

Milyen egyéb, kapcsolódó lehetőséggel támogattok, ha népszerűsíteném a
megoldásomat / szolgáltatásomat?
Felkérünk előadás megtartására releváns külső és belső megjelenéseinken.
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